

15 ЯНВ 1972



Молодые «чемпионы» сцены

В Свердловском театре юного зрителя имени Ленинского комсомола закончился первый (внутритеатральный) этап Всероссийского смотра творческой молодежи. Весь декабрь шли спектакли с участием молодых актеров, выставивших на конкурс свои лучшие работы.

И вот художественный совет подвел итоги творческого соревнования. «Чемпионами» стали Любовь Ревякина, Валерий Бардин, Любовь Ворожцова, Борис Плотников и Владимир Сизов.

Все они пришли в ТЮЗ два-три года назад и почти все — после окончания Свердловского театрального училища (только В. Бардин — выпускник театральной студии в Ленинграде). Молодые актеры быстро вошли в репертуар, им стали поручать ведущие роли в ответственных спектаклях театра.

Лучшими работами «чемпионов» признаны: Варя — Л. Ревякиной и Петя — Б. Плотникова («Вишневый сад»), Мальчи — Л. Ворожцовой («Мальчи и Карлсон, который живет на крыше»), Сергей — В. Бардина («Обратный адрес»), Андрей — В. Сизова («В добрый час!»).

На открытом партийном собрании коллектива главный режиссер театра Ю. Е. Жигульский объявил итоги первого тура и сказал, что к областному смотру допущены десять молодых актеров.

На снимках: Б. ПЛОТНИКОВ и Л. ГРИБКОВА в «Вишневом саду»; В. СИЗОВ в спектакле «В добрый час!».

